



## 煤氣公司再度榮獲「香港傑出企業公民獎」 企業組別金獎及義工隊組別金獎

(2018年12月17日) 香港中華煤氣有限公司(煤氣公司)於12月14日榮獲香港生產力促進局主辦的「第九屆香港傑出企業公民獎」企業組別金獎及義工隊組別金獎，以表揚公司將企業公民理念融入管理策略及實際營運中，並在履行企業社會責任方面達到卓越成效。

煤氣公司一向致力履行企業公民責任，除了在公司內優化家庭友善僱傭政策和鼓勵僱員參與義務工作外，在社區也積極推動環保及社會公益活動。煤氣公司執行董事暨公用業務營運總裁黃維義對公司再度獲頒企業組別金獎及義工隊組別金獎感到十分欣喜。他表示：「煤氣公司深信持續推行不同的企業社會責任項目，改善社會民生和環境，是維持企業和社會持續發展的非常重要因素。我們堅持為環境及持分者創造共享價值，並將這理念全面配合集團的新願景，以創新和環保為本，致力發展成為亞洲地區清潔能源供應及優質服務之領先企業。」

煤氣公司定期研究不同的環保項目，藉以提升競爭優勢，盈利能力及促進環保。煤氣公司的工程團隊積極探討使用新界東北堆填區的堆填區沼氣作為發電機能源的可行性。經過不斷的嘗試和改進，兩年前在雅麗氏何妙齡那打素醫院成功建立了由沼氣推動的熱電聯供發電系統，共同實現「轉廢為能」的環保理念。在關顧弱勢社群方面，煤氣公司的服務也惠及不同人士，例如推出煤氣費優惠計劃減輕有需要家庭的生活開支，又與社會上不同持份者合作在社區送贈愛心湯、月餅及愛心糰予長者或有需要家庭。

此外，煤氣公司亦再度獲頒義工隊組別金獎。煤氣溫馨義工隊多年來積極推動義工活動。為回應香港認知障礙症患者日益增多，煤氣公司去年推出一項創新的義工計劃「煮播」，希望延緩患者的退化速度，有助政府推動居家安老的政策。「煮播」是全港首個針對輕度認知障礙的煮食程序記憶學習計劃，煤氣公司運用明火煮食，配以創新及有系統的煮食方法，將程序記憶的元素融入烹煮過程，將「煮飯」變成訓練腦筋的活動。至今已有超過100位長者參與計劃，成效顯著。

展望將來，煤氣公司會繼續履行企業社會責任，繼續在發掘新業務的同時，將具創意的企業公民理念融入營運策略和管理措施，為實踐公司的企業社會責任願景努力。

-完-

新聞相片：



勞工及福利局局長羅致光(右)頒發「香港傑出企業公民獎」企業組別金獎及義工隊組別金獎予煤氣公司執行董事暨公用業務營運總裁黃維義。



煤氣公司執行董事暨公用業務營運總裁黃維義與一眾同事分享得獎喜悅。



煤氣公司定期推出不同環保項目，其中與那打素醫院合作推出的熱電聯供系統，利用新界東北堆填區的堆填區沼氣作為發電機能源，共同實現「轉廢為能」的環保理念。



煤氣公司去年推出一項創新的義工計劃「煮播」，是全港首個針對輕度認知障礙的煮食程序記憶學習計劃。今年更成立全港首支探訪認知障礙症患者之企業義工隊。



煤氣溫馨義工隊透過多元化的行動關懷弱勢社群，例如向長者及有需要人士送贈愛心湯。

新聞界垂詢：  
香港中華煤氣有限公司  
企業事務部  
電話：2963 3493  
圖文傳真：2516 7368  
電子郵遞：[ccd@towngas.com](mailto:ccd@towngas.com)